

В 2020 году Запсибкомбанк отмечает свой 30-летний юбилей.

В честь этого события Запсибкомбанк поставил в Тюмени арт-объект "Денежное дерево". Уникальная композиция расположена в пешеходной зоне рядом с домом 51 по улице Луначарского. В этом районе пролегает экскурсионно-гостевой маршрут.

«В этот юбилейный год мы решили реализовать свою идею и внести вклад в эстетическое преображение любимого города Тюмени. Уверен, что для жителей и гостей города этот арт-объект станет новой достопримечательностью и необычной фотозоной» - отметил исполняющий обязанности Президента ПАО «Запсибкомбанк» Андрей Шевелев.